CBOVCTBA OEVNCTBUU C
PALIMOHAJTbHbIMW
HACIAMW



CAOXEHHE PAILIMOHAABHBIX YHUCEA
OBAAIIAET IIEPEMECTHTEABHBIM U
COYETATEABHBIM CBOVCTBAMU.

ECAU a, b U ¢ — AFOBLIE PAIIMOHAALHBIE
HUCAA, TO:

at+b=b+a
a+(b+c)=(at+b)+c



[TPUBABAEHUE HYAY HE U3MEHYET UVCAA, A
CYMMA ITPOTUBOIIOAOXHbBIX YUCEA PABHA
HYALO.
at0=a
a+(-a)=0



YMHOXEHHE PALIMOHAABHBIX YHNCEA TOXE
OBAAJAET IIEPEMECTHTEABHBIM 1
COYETATEABHBIM CBOVCTBAMMU.

ECAU a, b U ¢ - AIOBLIE PALIMOHAABHBIE
HUCAA, TO:

a‘b=b-a
a‘(b-c)=(a‘b)-c



YMHOXXEHHWE HA 1 HE USMEHAET
PALTMOHAABHOI'O YHUCAA, A ITPOU3SBE/IEHHUE
HMCAA HA OBPATHOE EMY YHMCAO PABHO 1.

a‘l=a

a- 511 =1, ecan a#0



YMHOXXEHHWE YHMCAA HA HYADb TAET B
[TPOU3BEAEHWUA HYAD, T.E. [IAAd AFOBOT'O

PALITMOHAABHOI'O YNUCAA a UMEEM:

a‘0=0



[TPOU3BEAEHWUE MOXKET BbITb PABHO HYAIO
AWIIBb B TOM CAYYHAE, KOT'IA XOT4 Bbl OVNH
13 MHOXXUVTEAEN PABEH HYAIO:

ecAH a‘b=0, To AHOO a=0, AHOO b=0
(MoxkeT cAyunTcs, uro H a=0, u b=0)



YMHOXEHHE PAILITUOHAABHBIX HHUCEA
OBAAIIAET 1 PACITIPEAEAUTEABHBIM
CBOHCTBOM OTHOCHUTEABHO CAOXEHHMH/I.

ECAU a, b U ¢ - AIOBBIE PAITMOHAABHBIE
HUCAA, TO:

(a+b)-c=a‘c+b-c



BOITPOCHDI:

IlepeyncAanuTE CBOMCTBA CAOXKEHUL
pPaIllMOHAABHBIX YHCEA.

[lepeuyncauTe CBOUCTBA YMHOXKEHUS
pallMOHAABHBIX YHCEA. B KakKOM cay4dae
IIPOU3BEACHUE NBYX YHCEA PABHO HYAIO?



